

Πώς από το ιστορικό Social στη Θεσσαλονίκη "Ξεπήδησαν" οι σημερινές ...

## ΔΡΑΣΕΙΣ

### Τρόφιμα και είδη ανάγκης συγκεντρώνει ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη

Τρίτη, 25 Νοεμβρίου 2014 12:30

Εκτύπωση E-mail



Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, στα πλαίσια της Κοινωνικής Πολιτικής που ασκεί, δημιούργησε το Δίκτυο Κοινωνικής Φροντίδας & Αλληλεγγύης το οποίο εξυπηρετεί πολυάριθμες άπορες οικογένειες με συνεχώς αυξανόμενο τον αριθμό των αιτούντων λόγω της ανεργίας η οποία αυξάνεται καθημερινώς.

Σκοπός του δικτύου είναι η κάλυψη βασικών αναγκών ευπαθών κοινωνικών ομάδων του Δήμου.

Τα προϊόντα που διανέμονται συνήθως είναι τα εξής: 1. Τυποποιημένα τρόφιμα 2. Είδη ατομικής Υγιεινής και Καθαριότητας 3. Είδη βρεφονάπτυξης 4. Διατακτικές καταστημάτων 5. Είδη ένδυσης και υπόδησης 6. Παιδικά παιχνίδια και είδη οικιακής χρήσης τα οποία προέρχονται από δωρεές.



Δείτε τη sexy selfie ΦΩΤΟ της Αρετής Κοομίδου από το "The Voice"!

Το δίκτυο κοινωνικής φροντίδας του Δήμου, εκτός από τους έχοντες μεγάλη οικονομική δυσχέρεια, τους άπορους, τα άτομα ή τις οικογένειες που αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας, ανέργους, μετανάστες κ.α., στηρίζει και κοινωνικά ιδρύματα όπως το «Παιδικό Χωριό Φιλύρου», το Ορφανοτροφείο «Μέλισσα» κ.ά, τα οποία ανήκουν γεωγραφικά στο Δήμο.

Αυτή τη στιγμή το δίκτυο μας έχει μεγάλη ανάγκη από τρόφιμα όπως: Λάδι-Γάλατα συμπυκνωμένα και βρεφικά - Ζάχαρη - Ρύζι - Όσπρια - Αλεύρι - Ζυμαρικά - Μέλι - Μαρμελάδες - Καφές - Κατεψυγμένα λαχανικά - Κρέατα - Αλλαντικά - Γαλακτοκομικά προϊόντα - Απορρυπαντικά - Είδη προσωπικής υγιεινής και καθαριότητας κ.λ.π. και ιδιαίτερα κάποια είδη για το κολατσιό των παιδιών στα σχολεία όπως μπισκότα, κρουασάν, χυμούς, φρυγανιές, ψωμί για τoστ, τυρί κ.λ.π.

Από 17-11 έως 24-11-2014.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 2310331311 (υπεύθυνη Ελένη Κόττα).



## δημοφιλή

- Πώς από το ιστορικό Social στη Θεσσαλονίκη "Ξεπήδησαν" οι σημερινές αλυσίδες καφέ
- 43 προσλήψεις με 8μηνα στο Δήμο Θεσσαλονίκης
- Χωρίς καρουζέλ και παγοδρόμιο η Χριστουγεννιάτικη Αριστοτέλους, αλλά με... art δέντρο και γιορτινή αγορά!
- Ποια φράση-κλειδί "απογειώνει" ερωτικά κάθε ζώδιο;
- Άρης Σερβετάλης: Δείτε τον για πρώτη φορά με τη σύζυγό του σε μία σπάνια εμφάνιση! (ΦΩΤΟ)

## σχόλια αναγνωστών

**Φάνης Μπαμπούλας** ΟΙΚΟΣ ΤΕΛΕΤΩΝ **800 11 28 288** χωρίς χρέωση από σταθερό τηλέφωνο  
 Θεσσαλονίκη - Λάρισα | Κεντρικά Γραφεία: Βασ.Όλγας 72

## σχετικές ειδήσεις



Έκθεση με συλλεκτικούς υπολογιστές των δεκαετιών '70 και '80 στη Θεσσαλονίκη



Παζάρι αλληλεγγύης στη Νεάπολη το Σάββατο



Δήμος Νεάπολης- Συκεών: Έναρξη εορταστικής περιόδου με τουρνουά αγάπης και χορωδίες

